



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на регионалното развитие и благоустройството
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. № 70-00-166/15.05.18г.

ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА
ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
„СЪЗДАВАНЕ НА ЕДИННА
ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА ЗА ВИК
УСЛУГИТЕ И РЕГИСТЪР НА
АСОЦИАЦИИТЕ ПО ВИК И НА ВИК
ОПЕРАТОРИТЕ И НА ИНФОРМАЦИОННА
СИСТЕМА НА ВОДНОСТОПАНСКИТЕ
СИСТЕМИ И СЪОРЪЖЕНИЯ“, С ДВЕ
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Относно: Искане за разяснения по документацията, постъпило на 11.05.2018г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) е постъпило искане от участник за разяснения по документацията за участие, с вх.№70-00-166/2/20.02.2018г. в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ 24-18-006.

Въпрос 1: Относно поставените изисквания за висше образование „в областите „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“(или еквивалентни) и в направления „Информатика“, „Информатика и информационни технологии“, „Информационни системи“, „Информатика и компютърни науки“, „Софтуерни технологии“, „Софтуерно инженерство“ и „Математика и информатика“(или еквивалентни)“:

- Ще бъде ли признато за еквивалентно висше образование по специалност „Компютърни системи и технологии“?
- Ще бъде ли признато за еквивалентно висше образование по специалност „Геоинформатика“?
- Ще бъде ли признато за еквивалентно висше образование по специалност „Географски информационни системи“?

На основание чл. 33, ал. 2 от Закона за обществените поръчки даваме разяснения по направеното запитване, както следва:

Съгласно т.10 Екип за изпълнение от Техническата спецификация за обособени позиции 1 и 2 към документацията изискването за образование, квалификация, умения и опит по отношение на Ключов експерт 1: Ръководител разработка на ИС, Ключов експерт 2: „Ръководител цифровизация, миграция и импорт на данни“, Ключов експерт 3: Системен архитект и Ключов Експерт 5: Програмист е следното:

„висше образование в областите „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“ (или еквивалентни) и в направления „Информатика“, „Информатика и информационни технологии“, „Информационни системи“, „Информатика и компютърни науки“, „Софтуерни технологии“, „Софтуерно инженерство“ и „Математика и информатика“ (или еквивалентни)“.

Посочено от възложителя изискване за образование, квалификация, по отношение на на горепосочените Ключови експерти е дадено кумулативно, т.е. образованието е необходимо да е в областите „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“ (или еквивалентни) и в същото време в едно от изброените направления: „Информатика“, „Информатика и информационни технологии“, „Информационни системи“, „Информатика и компютърни науки“, „Софтуерни технологии“, „Софтуерно инженерство“ и „Математика и информатика“ (или еквивалентни).

Специалността „Компютърни системи и технологии“ попада в изискваната област „Технически науки“, но е в направление „Комуникационна и компютърна техника“, което не е от посочените от възложителя направления. Следователно възложителят счита, че висше образование по специалността „Компютърни системи и технологии“ не попада в изискваните от възложителя направления.

Специалността „Геоинформатика“ попада в област „Природни науки, математика и информатика“ и е в направление „Математика“, следователно възложителят счита, че висше образование по специалността „Геоинформатика“ е в изискваните от възложителя области и направления.

Специалността „Географски информационни системи“ попада в изискваната от възложителя област „Природни науки, математика и информатика“, но е в направление „Науки за земята“, което не е дефинирано в Техническата спецификация направления, следователно възложителят счита, че висше образование по специалността „Географски информационни системи“ не е в изискваните от възложителя направления.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР.....

ВЕСЕЛИНА ТЕРЗИЙСКА

Упълномощена със Заповед № РД-02-14-915/07.11.2017 г. на министъра на РРБ

